

## 周口新希望汽车4S店—— 消夏赏车团购节大优惠

周口新希望汽车为迎接端午节的到来，将于6月10日~12日在市区五一广场举办雪佛兰消夏赏车团购节活动。本次活动还在新希望南环展厅、北环展厅、淮阳直营店、各县区二级网点等同步举办。

此次活动为车友朋友精心准备了真正的分期“0”利息的购车方案，同时在周口报业传媒集团的主导下，特签下了在近两个月汽车团购最低价的承诺书，以此证明此次活动的优惠力度和诚意！

雪佛兰全系购车团购价！活动现场留存、试驾、进店均送精美礼品！分期购车尊享“0”利息（部分车型）！新赛欧4.99万元

## 加1元送导航—— 节油瑞虎一张身份证“贷”回家

6月1日~8月31日，奇瑞“仅需一张身份证，奇瑞全系‘贷’回家，更享1元升级导航”促销活动，在全国各经销商处火爆展开。活动期间，凡贷款或全款购买奇瑞瑞虎的用户，均可享受加1元钱获价值3000元的奇瑞原厂导航优惠。

活动期间，用户贷款购买奇瑞瑞虎，仅需提供本人身份证件，即可申请瑞虎金融贷款，审批只需一天时间，方便快捷。同时，无论贷款用户还是全款购车用户，均可享受加1元获得价值3000元的奇瑞原厂导航优惠。购买瑞虎1.6DVVT车型，还可享受国家3000元的节能惠民补贴。

瑞虎金融贷款不仅无需提交大量资料，无需经过层层严格审查，还免除房产、固定资产抵押，免除提供担保人担保。贷款购车只需提供购车人身份证件，即可申请贷款金额不高于3万元（首付比例不得低于20%）或不高于

起！爱唯欧6.99万元起！科鲁兹限量8.88万元起！新景程9.99万元起！科帕奇购车交2万抵5万！更多车型更多优惠尽在6月10日~12日周口新希望雪佛兰消夏赏车团购节活动！

全球中高级旗舰轿车迈锐宝、传奇性能跑车大黄蜂科迈罗、都市力量SUV全新科帕奇、新生代性能中级车科鲁兹，还有全方位舒适型中级车新景程、新生代越级性能小车爱唯欧和“全民理想家轿”新赛欧、雪佛兰全方位为您展现值得信赖、自信睿智、乐于表现、年轻活力的品牌个性，令消费者从容选购具有国际品质的理想家轿！  
**(新希望)**

整车价格的50%，期限不超过3年的贷款。如：购买国家唯一享受节能惠民车型瑞虎1.6DVVT车型，只需首付1万8千元总车款，分5年付款，日供仅需50元，即可将瑞虎轻松开回家。

作为国内SUV市场上的明星车型，奇瑞瑞虎集SUV的通过性、轿车的舒适性、MPV的多变空间于一体，具备乘坐舒适，操控稳定等多项优势。2013年，瑞虎累计销量超越60万辆大关，创造自主品牌SUV单品销量最高记录。在刚刚结束的“奇瑞瑞虎&风云2全能体验营第三季爱呼吸之旅——寻找中国好空气”活动中，瑞虎一举创出百公里4.43L惊人油耗，再度完美诠释瑞虎“SUV节油王”的称号。另外，奇瑞还精心为车主举办了“奇瑞车主羽毛球冠军挑战赛”，用户报名以及参与均有相关礼品赠送，更多优惠可到当地奇瑞4S店详询。  
**(奇瑞)**

## 潮男最爱运动“范儿” 十万元运动型家轿推荐

对于紧跟时尚潮流的年轻人来说，买车不仅仅是满足日常出行之用，更代表了他们的风格与品位。纵观国内车市，很多家轿都以“运动”作为卖点，但事实上真正能称为运动轿车的车型并不多。下面我们将从外观设计、动力系统、操控性能等方面为爱好运动“范儿”的潮男们推荐一款新上市的十万元左右的运动型家轿。

后消费群体选车极为挑剔，第一感觉往往决定了他们是否愿意为爱车买单，这一关速锐毫无压力。首先，从整体设计来看，速锐的外形大气时尚，前脸双辐镀铬条设计与透镜式前大灯浑然一体。红宝石般完整镶嵌的LED尾灯组与前后贯通的腰线完美衔接，车身更加和谐流畅，充满时尚运动感。此外，从车身腰线来看，速锐的侧面和尾部则采用了简约的设计风格，简单线条勾勒出的视觉

效果颇具整体性。

既然是运动型轿车，动力表现自然是关键。速锐搭载了比亚迪自主研发的1.5TID黄金动力总成，最大功率达到113kW/5200rpm，最大扭矩达到240N.m/3500rpm，0~100Km/h加速时间仅需8.9秒，百公里综合油耗仅为6.5L。变速箱方面，速锐搭载的6挡DCT双离合自动变速箱，与Ti发动机匹配良好，换挡时间小于0.2秒。充沛的动力性能完全符合时下年轻人所追求的自由随性的生活理念。

科技装备也是潮男们的必备。速锐搭载了全球首创的遥控驾驶技术。在10米左右可视范围内，驾驶人在车外使用遥控驾驶智能钥匙，可以实现发动机远程遥控启动、关闭；车辆前进、后退；车辆左右转向；控制车辆低速行驶，真正实现无人驾驶。  
**(速锐)**

## 中高级车市再起波澜—— 2013款第八代索纳塔续写传奇

4月29日，第十五届上海国际车展落下帷幕。赶在车展前夕发布上市的2013款第八代索纳塔风头不减，吸引了大批观展车迷的眼球。

第八代索纳塔自2011年4月上市以来，凭借动感时尚的外形、丰富的配置和出众的品质赢得市场认可，成为当年最受关注的车型之一。在上市的第五个月便冲破万辆大关，迅速成为中高级车型市场的主流，两年时间热销超过20万台，2012年力压诸多强劲对手，取得中高级车年度销量排名第五的战绩，并对该细分市场中的上海大众新帕萨特、广汽丰田凯美瑞等形成了一定的市场分割。

2013款第八代索纳塔在现款车型基础上分别对外观、内饰、动力总成及配置进行了价值升级，并新增了两款中低配2.4L车型，使2013款第八代索纳塔的2.4L车型达到了四款，丰富了产品矩阵，满足了消费者对动力的需求，也使得2013款第八代索纳塔2.4L车型的入门价格更加亲民。

2013款第八代索纳塔是一次全面的年度升级，不仅将原有高配车型上的豪华配置向更多车型延伸，并且新增两款中低配2.4L车型，将产品力进行了向上延伸。不仅为市场提供了性价比更突出的2.4L车型产品，增强了产品的竞争优势。  
**(索纳塔)**

# 广告